PRZEDMIAR ROBOT
Przebudowa ulicy Gatczynskiego w Rypinie

1. Roboty przygotowawcze, rozbiérkowe i ziemne
1.1.Roboty pomiarowe — 0,208 km
1.2.Inwentaryzacja powykonawcza — 0,208 km
1.3.Roboty rozbiérkowe
1.3.1.Rozebranie kraweznikdw betonowych 15x30 cm
35+35+20 =90 m
1.3.2.Rozebranie obrzezy betonowych 6x20 cm
35+35+20 =90 m
1.3.3.Rozebranie nawierzchni z ptytek betonowych grubosci 5 cm
15x2 = 30 m?
1.3.4.Rozebranie nawierzchni z kostki betonowej grubosci 6 cm
20x2 = 40 m?
1.3.5.Rozebranie podbudowy bitumiczno-ttuczniowej, warstwa grubosci 15 cm
15x4:2+30x1,5 = 75 m?
1.3.6.Frezowanie istniejgcej nawierzchni bitumicznej, warstwa grubosci
Srednio 3 cm
20x4+16x(4+5):2+5x8+3x4:2 = 162 m?
1.3.7.Wywiezienie materiatow z rozbiorki na odlegto$¢ 5 km
(90x0,15;(0,3+90x0,06x0,2+30x0,05+40x0,06+75x0,15+162x0,03)x1,1 =
=27,6m
1.3.8.Wykonanie koryta pod nawierzchnie jezdni i skrzyzowan, srednia
gtebokos¢ 50 cm
83x6,6+28x(6,6+5,8):2+52x5,8+48x6,6+10x3+2+6x2:2+20x5:2+15x4:2+6X6,6
+6x3:2+5x2+2+45%5,6+10x5:2+(9,6+5,6):2x2+10,6x5:2+(14,1+10,6):2x4+
3,6x2+4,6x6+2x4x2:2 = 1906 m?
1.3.9.Wykonanie koryta na zjazdach, gtebokos¢ 35 cm
2X(5+7):2x2+(3+5):2x2+(5+8):2x3,5+(12+16):2x4+(15+19):2x4+(12+18):2x4+
+(13x4+5x2:2+3%2:2)+5x(4+6):2x1,5+4x1,1+5x1 = 346 m*
3.1.10.Wykonanie koryta pod chodnik, gtebokos¢ 25 cm
(23+15+57)x2+8x1+(60+15+17)x2,5+6x2,5+5x2,5+9x1,7+11x4,2 = 517 m?
3.1.11.Zebranie warstwy darniny, srednia grubos¢ 10 cm
24x(11+5):2-11x4 = 148 m?
3.1.12.Wywiezienie gruntu na odlegtos¢ 3 km
1906x0,5+346x0,35+517x0,25+148x0,1 = 1218 m®

2. Oporniki
2.1.Wykonanie taw betonowych z oporem pod krawezniki
(55+165+115+6+13+4+5+3+145+40+68+16+31)x0,055 = 666x0,055 =
= 36,63 m’
2.2.Wykonanie taw betonowych z oporem pod oporniki
[4,5%x2+5+4,5x2+12+4,5x2+15+5+7+12+4+2x15+4+2x1+5+2,5x2+3+
+2x(2,5x2+5)+5x(2x2+4)+4]x0,05 = 200x0,05 = 10 m*
2.3.Ustawienie kraweznikow betonowych 15x30 cm ( wystajacych i
wtopionych) na tawie betonowej — 666 m
2.4.Ustawienie opornikéw betonowych 15x25 cm na tawie betonowej — 200 m
2.5.Ustawienie obrzezy betonowych 8x30 cm na tawie z piasku
25+8+5+20+45+60+15+18+5+15+8+3+11+11+30 = 279 m



. Podbudowa

3.1.Wykonanie na jezdni warstwy odsgczajgcej z piasku, warstwa grubosci
15 cm - 1906 m?

3.2.Wykonanie na zjazdach i chodniku warstwy odsgczajgcej z piasku,
warstwa grubosci 10 cm

346+517 = 863 m*

3.3.Wykonanie na jezdni dolnej warstw podbudowy z KLSM, warstwa grubosci
15cm

83X6+6X6+5%2:2+4x2:2+53x5+8x1+13x6:2+8%x4:2+8x8:2+4x1:2+
+28x(6+5,2):2+53x5,2+15x%(5,2+6):2+32Xx6+10x3:2+6X2:2+4X6+2x4X2:2+
+12X5+5X2:2+4x2:2+5x2:2 = 1741 m?

3.4.Wykonanie na jezdni gérnej warstwy podbudowy z KLSM, warstwa
grubosci 8 cm — 1741 m?

3.5.Wykonanie na zjazdach podbudowy z KLSM, warstwa grubosci 15 cm
2X(5+7):2x2+(3+5):2x2+(5+8):2x3,5+(12+16):2x4+(15+19):2x4+(12+18):2x4+
+(13x4+5x2:2+3%2:2)+5x(4+6):2x1,5+4x1+5x1 = 346 m?

. Nawierzchnia na jezdni

4.1.Nawierzchnia bitumiczna

4.1.1.Skropienie podbudowy emulsjg asfaltowg

20x4+16x(4+5):2+5x8+3x4:2 = 162 m?

4.1.2.Utozenie warstwy Scieralnej nawierzchni z MMA, warstwa grubosci 5 cm
-162 m?

4.2 Nawierzchnia z kostki betonowej

4.2.1.Utozenie nawierzchni z kostki betonowej brukowej o grubosci 8 cm na
podsypce cementowo-piaskowej — 1741 m?

. Nawierzchnia na zjazdach
5.1.Ulozenie nawierzchni z kostki betonowej o grubosci 8 cm na podsypce
cementowo-piaskowej — 346 m?

. Nawierzchnia na chodniku

6.1.Utozenie nawierzchni z kostki betonowej o grubosci 6 cm na podsypce
cementowo-piaskowej
(23+15+57)x2+8x1+(60+15+17)x2,5+6x2,5+5x2,5+9x1,5+11x4 = 514 m?

. Roboty uzupetniajgce

7.1.0znakowanie pionowe

7.1.1.Ustawienie stupkow do znakow — 18 sztuk
7.1.2.Zamontowanie znakdéw drogowych

- B-2 — 1 sztuka
- B-20 — 1 sztuka
- A-7 — 5 sztuk

- C-9 — 1 sztuka
- D-1 — 4 sztuki

- D-3 — 1 sztuka
- D-6 — 5 sztuk

Razem — 18 sztuk



7.2.0znakowanie poziome — malowanie poziome
7.2.1.Linie P-10

4x0,5x6x2+4x0,5x4 =32 m?

7.2.2.Linie P-12

7x0,5 = 3,5 m?

7.2.3.Linie P-14

6x0,375 = 2,25 m?

7.2.4.Linie P-1d

(7+10)x0,06 = 1,02 m?

7.2.5.Linie P-3b

13x0,18 = 2,34 m?

7.2.6.Linie P-13

10x0,2625 = 2,63 m?

7.2.7.Linie P-21

6x2:2x0,38+2x6x0,12 = 3,72 m?
7.2.8.Linie P-1b

(20+10)x0,04 = 1,2 m?

7.2.9.Linie P-2a

15x0,12 = 1,8 m?

7.2.10.Linie P-4
(10+7+16+34+3+3+9+15)x0,24 = 23,28 m?
7.2.11.Linie P-1e

(14+10+18+15+12)x0,12 = 8,28 m?
7.2.12.Linie — strzatki P-8d i P8b

2x1,49 = 2,98 m?

Razem:

- linie segregacyjne
2,25+1,02+2,34+1,2+1,8+23,28+8,28 = 40,17 m?
- linie na przejsciach dla pieszych i skrzyzowaniach
32+3,5+3,72 = 39,22 m?

- strzailki i inne symbole

2,98+2,625 = 5,61 m?

7.3.Regulacja w pionie urzadzen podziemnych

7.3.1.Regulacja studni kanalizacyjnych z montazem pierscieni — 11 sztuk
7.3.2.Regulacja studni kanalizacyjnych i telekomunikacji — 5 sztuk
7.3.3.Regulacja zaworow wodociggowych — 12 sztuk

7.4.Plantowanie powierzchni terenu - 535 m?

7.5.Nawiezienie i rozplantowanie humusu, warstwa grubosci $rednio 10 cm
148+45x3,5+(8+4):2x4+(12+5)x1+60x1+15x1+18x1+50x05+35x2 = 535 m?
7.6.0bsianie trawg — 535 m?

7.7.Przeswietlenie drzew i krzewow — 20 sztuk
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